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Πρόοδος  
στους στόχους αειφορίας 2012

Όπως επισημάνθηκε στη σελίδα 8, οι Στόχοι Αειφορίας αποτελούν βασικό
στοιχείο του προγράμματός μας για την αειφόρο ανάπτυξη. 
Είναι ευθυγραμμισμένοι με τους διεθνείς Στόχους Αειφορίας 2012 της 
Lafarge, αλλά αφορούν συγκεκριμένα την ΑΓΕΤ Ηρακλής και το ρόλο της
στην ελληνική κοινωνία. Η παρακολούθηση και η υποβολή αναφορών 
για την απόδοση σε σχέση με τους στόχους που θέσαμε το 2009 αποτελούν
ουσιαστικό στοιχείο της διαχείρισής μας.

ΣΤΟΧΟΙ ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΟΔΟΥ ΤΟ 2010 ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ 2011 

Στην ασφάλεια, στόχος μας είναι να μει-
ώσουμε το Δείκτη Συχνότητας Ατυχημάτων
με Απώλεια Εργασίας (LTIFR) στο 1.3.

Πλήρης συμμόρφωση με την Πολιτική
Ανταγωνισμού του ομίλου Lafarge.

Εκπαίδευση όλων των διοικητικών ομά-
δων των εργοστασίων της ΑγΕτ Ηρακλής
στην εφαρμογή της διαδικασίας διαχείρι-
σης σχέσεων με τους κοινωνικούς εταί-
ρους του ομίλου Lafarge.

ως προς τους πελάτες, διεξαγωγή ετήσιας
έρευνας ικανοποίησης πελατών τόσο για το
σακκευμένο όσο και για το χύδην τσιμέντο.

Εφαρμογή των Προτύπων OTIFIC (On Time,
In Full, Invoiced Correctly-Εγκαίρως, με Επάρ-
κεια και τιμολογημένα Σωστά) στις λειτουρ-
γίες μας. 

20% γυναίκες σε υψηλόβαθμες θέσεις
(Lafarge Hay Grades 18+).

Μέχρι το 2010, καθιέρωση ενός ολο-
κληρωμένου προγράμματος υγείας στην
εργασία που περιλαμβάνει κατ’ ελάχι-
στον τακτικές γενικές ιατρικές εξετάσεις.

ο δείκτης συχνότητας το 2010 αντιστοιχεί σε ένα ατύχημα με απώλεια χρόνου εργασίας. ο στό-
χος μας εξακολουθεί να είναι η επίτευξη και η διατήρηση ενός μηδενικού δείκτη συχνότητας. 

Διατηρούμε το επίπεδο πλήρους συμμόρφωσης με τη συνεχή εκπαίδευση των εργαζομένων
μας. 

Πετύχαμε το στόχο της εκπαίδευσης όλων των διευθυντών εργοστασίων ένα χρόνο νωρίτερα και,
μάλιστα, επεκτείναμε τη διαδικασία αυτή στα κέντρα διανομής και τα λατομεία μας.

Η ετήσια έρευνα ολοκληρώθηκε, και πραγματοποιήθηκε μια συμπληρωματική έρευνα τελι-
κών χρηστών.

βελτιστοποιούμε όλες τις διαδικασίες "από την παραγγελία μέχρι την παράδοση" προτού
προχωρήσουμε στην πλήρη εφαρμογή του προτύπου. 

έχουμε σημειώσει ικανοποιητικά αποτελέσματα σε ό,τι αφορά τις γυναίκες σε διοικητικές θέσεις,
και στοχεύουμε πλέον στην αύξηση του συνολικού αριθμού των γυναικών στις λειτουργίες μας.

Η συχνότητα των ιατρικών εξετάσεων που απαιτούνται για τις διάφορες θέσεις εργασίας έχει
πλέον καθοριστεί, και οι εξετάσεις πραγματοποιούνται.

2010

2010

2010

2010

2012

2010
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Στόχος Προθεσμία Απόδοση Απόδοση Σχόλια και Σχέδια
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Στο 100% των εγκαταστάσεών μας να
γίνεται περιβαλλοντικός έλεγχος του-
λάχιστον κάθε τέσσερα χρόνια 

Μέχρι το 2010 το 100% των λατο-
μείων μας να έχουν σχέδιο αποκατά-
στασης σύμφωνα με τα πρότυπα της
Lafarge. 

Μέχρι το 2010, όλα τα λατομεία μας
να έχουν ελεγχθεί σύμφωνα με τα κρι-
τήρια που έχουν εγκριθεί από την
WWF International, ενώ σε όσα είναι
εφικτό να έχει αναπτυχθεί ένα πρό-
γραμμα βιοποικιλότητας μέχρι το 2012. 

Μέχρι το 2010, μείωση κατά 11% σε
σύγκριση με το 1990 των καθαρών
εκπομπών CO2 ανά τόνο παραγόμε-
νου τσιμέντου

Μείωση εκπομπών σκόνης στα εργο-
στάσια τσιμέντου μας κατά 40% την
περίοδο 2005 – 2012.

Μείωση εκπομπών NOx στα εργοστά-
σια τσιμέντου μας κατά 12% την πε-
ρίοδο 2005 - 2012

Μείωση εκπομπών SOx στα εργοστά-
σια τσιμέντου μας κατά 20% την πε-
ρίοδο 2005 - 2012

Μέχρι το 2010 να έχουμε όρια αναφο-
ράς για τους μόνιμους οργανικούς ρυ-
παντές στα εργοστάσια τσιμέντου για το
100% των καμίνων, και να ενισχύσουμε
τις βέλτιστες Πρακτικές Παραγωγής για
τον περιορισμό των εκπομπών 

Καλύπτονται πλέον όλα τα εργοστάσια. Αποφασίσαμε να συμπεριλάβουμε τα κέντρα διανο-
μής, και ήδη σημειώνουμε πρόοδο σε αυτό το θέμα. 

Πέρα από την ολοκλήρωση του σχεδίου αποκατάστασης που απαιτείται ως προϋπόθεση για
την αδειοδότηση, η ΑγΕτ Ηρακλής αναλαμβάνει να εφαρμόσει το πρότυπο της Lafarge για
την αποκατάσταση.  

ο έλεγχος ολοκληρώθηκε το 2009. Αυτή την περίοδο καταρτίζουμε ένα πρόγραμμα 18
μηνών που θα μας επιτρέψει να επιτύχουμε το δεύτερο μέρος αυτού του Στόχου.

Δεν καταφέραμε να επιτύχουμε το στόχο μας για μείωση κατά 11% το 2010, εξαιτίας αλλαγής
στο προϊοντικό μίγμα με στόχο την παραγωγή τσιμέντου με μεγαλύτερη αναλογία κλίνκερ.
Παρατείναμε την προθεσμία μέχρι το 2012, και εντείνουμε τις προσπάθειές μας στην έρευνα
και την ανάπτυξη έτσι ώστε να βελτιώσουμε το αποτύπωμα άνθρακα των προϊόντων μας.

έχουμε υπερβεί σημαντικά το στόχο μας για τη σκόνη.

Είμαστε ικανοποιημένοι που πετύχαμε αυτό το στόχο το 2010.

Πετύχαμε το στόχο για τις εκπομπές SO2. 

οι μετρήσεις στις καμίνους τσιμέντου του ομίλου μας ξεκίνησαν το 2005, και πραγματοποι-
ούνται πλέον δύο φορές το χρόνο. έχουμε εφαρμόσει όλες τις ισχύουσες βέλτιστες Πρακτικές
Παραγωγής.
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Σε εξέλιξη 

100%
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Σε εξέλιξη 

-12.8%

-94.6%

+0.05%

-84.9%
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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

το 2012, θα καθορίσουμε το νέο πρόγραμμα αειφορίας
που θα αντικαταστήσει τους Στόχους Αειφορίας 2012, και
θα προσδιορίσει την πορεία που θα ακολουθήσουμε για
την περίοδο έως το 2020. Πραγματοποιούμε ήδη συζη-
τήσεις και τις διαβουλεύσεις στο πλαίσιο αυτής της διαδι-
κασίας.

Δέσμευσή μας είναι να διασφαλίσουμε ότι η συνεισφορά
μας θα ωφελεί την Ελλάδα, θα υποστηρίζει τη βιωσιμό-
τητα και την επιτυχία της εταιρείας μας, και θα αντικατο-
πτρίζει τις προσδοκίες των εργαζομένων και των
κοινωνικών μας εταίρων. το πρόγραμμά μας θα συνυπο-
λογίσει επίσης τους παγκόσμιους στόχους που θα καθο-
ριστούν από τη Lafarge.

Ελπίζουμε ότι θα παρουσιάσουμε τις ιδέες μας την επό-
μενη χρονιά, και θα γνωστοποιήσουμε περισσότερες λε-
πτομέρειες στην έκθεση Αειφορίας 2011. 

Σχέδια για το 2020


